Quito, 10 de julio del 2017

Señor

IVAN RICARDO RUSINQUE SALAZAR

Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente le comunico que la Junta General de Accionistas de SABIJER'S S.A. en sesión celebrada el día de hoy, lo ha reelegido GERENTE GENERAL de la compañía, por un periodo estatuario de tres años.

En esta calidad, y de acuerdo al estatuto social de la compañía, a usted le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de SABIJER'S S.A.- La compañía SABIJER'S S.A. fue constituida legalmente bajo el nombre Sabijers Compañía Limitada el 18 de junio de 1997, ante el Notario Edgar Patricio Terán, Notario Quinto del cantón Quito y fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 1 de agosto de 1997. La compañía fue transformada a compañía anónima (SABIJER'S S.A.) mediante escritura pública de 4 de octubre 2007, otorgada ante el Notario Jaime Andrés Acosta Holguín, Notario Vigésimo Octavo del cantón Quito, rectificada mediante escritura pública otorgada el 6 de mayo del 2008. Inscrita en el registro Mercantil del cantón Quito el 23 de Junio de 2008.

Dr. Gonzalo Off Moga Chaves Presidente del la Junta General Extraordinaria de Acciónistas

Quito, julio 10 del 2017.- Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de SABIJER'S S.A.

Salazar

C. C: 171788890-1





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	33683
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/07/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	10810
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SABIJER'S S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	RUSINQUE SALAZAR IVAN RICARDO
IDENTIFICACIÓN:	1717888901
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	3

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 1882 DEL: 01/08/1997 NOT. 5 DEL:18/06/1997.- RECT. RM# 2026 DEL 23/06/2008 NOT. 28 DEL 04/10/2007 RECTIF. 06/05/2008.- H.P

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS COSE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE MISCRIPCIÓN, SEGÚN A NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 18 DÍA COMO DE 2017

AB. MARCO LEON SANTAMARIA MELEGADOS POR RESOLUCIÓN № 019-RMQ-2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

